11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2007 23:30:49

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 23.11.2007 17:10:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27649/answer/27650




YBaxkaemruiii AHaTOomul! BBl cOBEpIIEHHO MpaBkl, BaM Hafmo 06paTUThCS K YPOJIOTY 110 MECTY
JKUTENbCTBA [JIST OCMOTPa. BeposiTHee BCero, MepeioM MOJI0BOTO YlieHa BCe-TaKu OblII, TEIIEPh
HeoOX0OUMO OIepaTUBHOE JleueHue (IaacTrkKa 6e109HOM 000JI0YKH, UCIIPABIEHNE UCKPUBJIEHUS).
VickpuBjeHUe TI0JI0BOTO 4JIeHa, eCJIM cefyac He MPooNepupoBaTh, OymeT mporpeccupoBaTh. He
3aTArvBaiTe BU3UT K Bpaudy. Yoayu!



